



balatonfitnessse@gmail.com

II. BALATON KUPA

NYUGAT MAGYARORSZÁGI FITKID DANCE
ÉS
DANCE SHOW VERSENY



2017. ÁPRILIS 30. BALATONFÜRED
SZABADIDŐ ÉS KONFERENCIA
KÖZPONT
8230 BALATONFÜRED, HORVÁTH M. U. 1.

Tartalom



Egyesületünk rendezi a **Magyar Fitness Szövetség** áprilisi versenyét, melynek helyszíne **Balatonfüreden a Sport és Konferencia Központ**, mely már sok rangos eseménynek adott otthont. Egyéni kategóriában 9 korcsoportban, korcsoportonként 15-25 fővel, valamint csapatban 4 korcsoportban, korcsoportonként 6-8 csapattal (4-8 fővel) képviseltetik magukat az egyesületek. A verseny egyben a **FIT KID** sportág **Nyugat-Magyarországi döntője**. A rendezvény látogatottsága így a kíséreléssel és az érdeklődőkkel együtt **600** főre tehető. Célunk, hogy a Nyugat-Magyarországi régióban minél szélesebb körben megismertessük, már egészen fiatal korban a gyerekeket ezzel az egyre népszerűbb sportággal. Célközönségünk a veszprémi és veszprém megyei általános -és középiskolás gyerekek. Több olyan szabadidős programot is szervezünk, melybe az egész család is be tud kapcsolódni, lehetőséget adva ezzel, hogy több generáció együtt sportolhasson. A fent említett tavaszi verseny megrendezéséhez, illetve az egyesület zavartalan működéséhez támogatókra van szükségünk, akiknek fontos, hogy minél több gyerek minőségi edzést kaphasson, megismerhessen több mozgásformát (tánc, akrobatika, balett, torna).

Amennyiben módjukban áll akár anyagi-, akár termékbeli segítséget nyújtani, a gyerekek nevében előre is megköszönjük! Természetesen a kiemelt támogatóink logója szerepel a plakátokon, közösségi helyeken (iskolák, művelődési házak), közösségi médiákban (facebook, internet) valamint a rendezvény helyszínén a verseny ideje alatt falíújságon, illetve a műsorvezető többször fel fogja sorolni a támogatók névsorát. A versenyről felvétel illetve írásos anyag is készül, melyeket a sajtón és a TV-n keresztül publikálni fogunk és ezekben szintén helyet kapnak kiemelt támogatóink.

Amire szükségünk lenne a verseny rendezéséhez:

anyagi támogatás

tombolatárgyak

versenyzők díjazása (termék)

Köszönjük a lehetőséget a bemutatkozásra és számítunk az együttműködésükre!

BALATON FITNESS SE
8200 Veszprém, Nyerges u. 8/C.
Adószám: 18730575-1-19

Tisztelettel

Csapó Zsuzsanna
Elnök

Információ: Edelényi-Szabó Veronika , +36 20 210-0303 , balatonfitnessse@gmail.com